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INKUBATOR WŁĄCZENIA SPOŁECZNEGO 2.0
KIM JESTEŚMY?
Poszukiwaczami Innowacji społecznych czyli, lepszych, oddolnych rozwiązań, które mogą podnieść jakość życia osób doświadczających trudności w życiu codziennym. Aby to osiągnąć inkubujemy, czyli opracowujemy, finansujemy, testujemy i wspieramy powstawanie nowych, zalążkowych pomysłów, które pozwolą w przyszłości na szybsze, skuteczniejsze i bardziej wydajne rozwiązywanie problemów, związanych  wykluczeniem społecznym i ograniczoną dostępnością do przestrzeni, produktów i usług. 
Z KIM DZIAŁAMY?
W tym celu stworzyliśmy Inkubator Włączenia Społecznego 2.0 prowadzony przez Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Krakowie w partnerstwie z Krakowskim Centrum Innowacyjnych Technologii INNOAGH sp. z o.o
JAK DZIAŁA INKUBATOR?
· Innowatorem może zostać zarówno osoba fizyczna, organizacja pozarządowa, podmioty publiczne i prywatne w tym firmy i podmioty ekonomii społecznej.
· Odbiorcami i użytkownikami nowych rozwiązań będą osoby wykluczone i zagrożone wykluczeniem (min. z powodu wieku, niepełnosprawności, miejsca zamieszkania czy statusu na rynku pracy, również dzieci).
· Inkubator ma zasięg ogólnopolski.
· Innowacje społeczne będą wspierane poprzez udzielanie grantu (średnia wartość 70 000zł, maksymalna 120 000zł ) na tworzenie i testowanie nowych rozwiązań oraz wsparcie merytoryczne i organizacyjne.
· Grant pokrywa 100% wydatków niezbędnych do przetestowania innowacji (nie będzie wymagany wkład własny) i rozliczany w sposób uproszczony (bez dokumentów finansowych).
· Otwarty nabór aplikacji (wniosków) o przyznanie grantu odbędzie się w IV kwartale 2024 roku.
· Nabór aplikacji będzie się odbywał poprzez dedykowany elektroniczny formularz aplikacyjny, zamieszczony na stronie internetowej Inkubatora.
· Przed aplikowaniem o grant, Pomysłodawcy mają możliwość skorzystać 
z następujących form wsparcia: konsultacje indywidualne, konsultacje specjalistyczne 
i spacery poznawcze (forma offline i online). Aby skorzystać ze wsparcia prosimy 
o kontakt pod adresem email: iws@rops.krakow.pl lub tel. +48 12 422 06 36 w. 34.
PAMIĘTAJ - NIE MUSISZ BYĆ EKSPERTEM!
Ulepsz znane rozwiązania lub wymyśl coś zupełnie nowego.
Wspólnie opracujemy projekt.
Zapewnimy jego finansowanie.
Wesprzemy Cię w realizacji.
SKONTAKTUJ SIĘ Z NAMI - CZEKAMY NA TWÓJ POMYSŁ!
Regionalny Ośrodek Polityki Społecznej w Krakowie
12 422 06 36 wew. 34
iws@rops.krakow.pl
Projekt jest realizowany w V ramach Osi Priorytetowej programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 (Działanie 5.1: Innowacje społeczne) współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, na zlecenie Ministerstwa Funduszy i Polityki Regionalnej. Projekt realizowany od 01 stycznia 2024 r. do 30 czerwca 2028 r. w całej Polsce. 
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